Fiche de présentation

	Classe : 1ère
	Enseignement :  

Physique-chimie STIDD-STL 

  


	THEME du programme : Santé
	Sous-thème : Prévention et soin


	Antiseptiques et désinfectants


Problématique générale de la séquence 
L’usage des antiseptiques

Organisation de la séquence
Durée :2h 30 (activité en classe entière et activité expérimentale à effectif réduit)
Position dans la progression de l’année :indifférente
Progression succincte en activités :fait suite à l’activité sur les antiseptiques et les désinfectants
Titre de (des)l’activité(s)décrites dans la ressource :

Description de l’activité 1 (n appartenant à 1, 2)
Activité en classe d’1 heure

Problématique de l’activité 
Distinguer un antiseptique d’un désinfectant
Objectifs visés 
Amener les élèves à partir d’un dessin explicite à comprendre l’usage des antiseptiques et des désinfectants

Type d'activité 

· Activité documentaire

Conditions de mise en œuvre  

· Travail de recherche documentaire

Pré-requis 
 Aucun

Extrait du BOEN

	Notions et contenus
	Compétences attendues

	Antiseptiques et désinfectants
	· Citer les principaux antiseptiques et désinfectants usuels


Compétences transversales 

(Préambule des programmes et socle commun) 

· Mobiliser ses connaissances

· Rechercher, extraire, organiser des informations utiles (le BO précise l'information utile)

· Formuler des hypothèses

· Raisonner, argumenter, démontrer

	Mots clés de recherche : antiseptique, désinfectant


	Provenance : Académie  de Nancy-Metz………

Adresse du site académique : 


Activité 1   ( 1 H en classe entière )
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            Avec quel(s) produit(s) peut-on nettoyer tout ce sang ?
Amener les élèves à :

· Etablir une liste de produits susceptibles d’être utilisés : eau de javel, eau oxygénée, alcool,Bétadine®, eau de Dakin…

· Peut-on tous les classer dans la même catégorie ? Différencier antiseptique et désinfectant

· A partir d’étiquettes et de notices d’utilisation regrouper dans un tableau les caractéristiques de chacun : Nom du produit, type, couleur, principe actif, stockage, précaution d’emplois…
Adresse e-mail de l’auteur : frederique.hallou@ac-nancy-metz.fr

